

省海员系统 200 名俊男美女集体相亲,小伙感慨:

“不主动追不到姑娘啊!”

本报讯 (全媒体记者徐晶晶 通讯员曹芬) 6月28日下午,一场主题为“爱如夏花,全心绽放”的青年男女联谊活动在广州荔湾区金融街融穗华府温馨举行。活动由省海员工会主办,广州市海员俱乐部承办,海员系统内200多名35岁以下的俊男美女参加活动。中国海员建设工会主席魏薇、中国海员建设工会主席海员工作部部长朱嫣红、省海员工会主席康盛忠等出席。

活动分为舞台环节以及相亲互动环节。在暖场游戏中,男女嘉宾都十分腼腆。在主持人的鼓励下,男方主动询问身旁女士的职业和姓名。一位刚工作不久的小伙子说:“不主动追不到姑娘啊!”引得身旁的女士咯咯笑。在随后的“抱枕传递”、“爱的抱抱”等环节中,男女嘉宾熟悉起来,胆子也放开了

些。

最具看点的要数台上互动、各组PK环节,六对男女在台上使出浑身解数,争夺晋级名额,一名小个子的男孩引得台下一致好评。为了在巴掌大的报纸上站稳,他不顾压力让穿着高跟鞋的女方踩在自己脚面上,停留半分钟之久。虽然没获得胜利,但他收获了主持人给出的“最佳男友”称号。

最终,一位身强力壮的男士带着他的搭档获得最佳情侣奖。游戏结束后,女方在接受记者采访时表示,“胜出要得益于男方的保护,也多亏自己经常健身。”对于这位比自己小一岁的男伴,她表示很优秀,已经留下微信号,日后会经常联系。

活动中,配对成功的前5对嘉宾获得广州塔浪漫双人自助餐的奖励。



■游戏时,一位男士双手抱起女士,还保持金鸡独立 郝建新/摄

惠州市举办单身青年职工婚恋交友活动

“亲密接触”心仪的TA

本报讯 6月25日,惠州市举办了“惠心相约·东江之恋”婚恋交友活动,来自机关事业单位的近200名单身男女欢聚一堂,寻找人生的另一半。

活动分为才艺展示、亲密接触、爱之抱抱等环节。许多单身青年在配对做游戏的过程中互相认识。速配成功的55号

男嘉宾和3号女嘉宾在“亲密接触”游戏互动环节配合得十分默契,各获得婚纱公司送出的价值1000元艺术写真套餐。3号女嘉宾开心地说:“很感谢主办方提供了这样一个平台,让我遇上心仪的男孩。”

经过4轮相亲,最终有12对青年速

配成功。另外,还有不少单身青年表示,会进一步与对方联系,增进彼此了解。

本次活动由惠州市总工会、市妇联共同主办,市总工会女工委、东江时报社、世纪佳缘惠州VIP服务中心联合承办,吸引力婚纱协办。

(李穗峰)

广州番禺区总举办交友联谊活动

本报讯 6月24日下午,广州番禺区总工会在市桥镇举办单身职工交友联谊活动,来自东环街、南村镇等四个镇街

机关事业单位、企业的100多名单身职工现场“寻爱”,12对青年男女成功牵手。据悉,联谊活动前,参加活动者就通

过微信等网络平台进行了初步沟通和了解。

(许接英 番禺工)

广州番禺区总提高两保补助金

最高可赔 37500 元

本报讯 (全媒体记者许接英 通讯员谢思进 周映雪)7月1日起,广州番禺区职工特种重病补助金将由原来的15000元提高到20000元,女职工安康患病补助金由原来的15000元提高到17500元。这是记者日前从番禺区总工会得知的消息。

据悉,为进一步减轻患病职工的经济负担,番禺区总工会从今年7月1日起,对“两保计划”作出调整:一是提高补助标准;患病补助标准从原来的15000元提高至20000元,女职工安康患病补助金由原来的15000元提高到17500元;二是增加理赔的病种。其中职工特种重病理赔的病种除了原来的恶性肿瘤、慢性肾衰竭(尿毒症)、心

脏支架介入手术、心脏瓣膜置换手术、冠状动脉旁路手术,还增加重大器官移植术和造血干细胞移植术;同时取消恶性肿瘤不含乳腺癌、卵巢癌、宫体癌、宫颈癌的条款;女职工安康参保人在互助保障责任期内,首次确诊患有原发性乳腺癌、卵巢癌、宫体癌、宫颈癌之一者,可申请领取17500元的互助医疗保障金。

另外,既参加了女职工安康计划也参加了职工特种重病计划的职工,只要在保障期内初次确诊患有原发性乳腺癌、卵巢癌、宫体癌、宫颈癌之一者,即可同时申领女职工安康和职工特种重病患病补助金,金额最高可达37500元。参保职工从2016

年7月1日起确诊患有保障范围内的各种原发性疾病,即可按照新标准给付患病补助金。

《番禺区职工互助医疗保障计划》,即《番禺区职工特种重病互助医疗保障计划》和《番禺区女职工安康互助保障计划》(以下简称“两保计划”),“两保计划”是由番禺区总工会主办的不以赢利为目的的公益活动,每年4月份开始接受办理,参保金每人每期特种重病、女职工安康分别为100、50元,保障期限为三年。开办“两保计划”至今,共为1000多名患病职工支付互助医疗保障金达1500多万元,为职工构筑了一条互助保障的防线。



广东省、中山市两级工会 慰问一线职工

本报讯 6月24日下午,省总工会和中山市总工会慰问组,冒着高温,来到中山石油分公司东盛加油站看望和慰问奋战在酷暑下的一线员工,为他们送上清凉慰问品。慰问组检查了油站的员工活动室、厨房及宿舍,与一线员工深入交谈,叮嘱他们一定要注意防暑降温,以最好的状态投入到服务工作中。(吴毅环)

中山市工会义工队 开展“清凉一夏”系列活动

本报讯 6月26日上午,中山市24个镇区工会义工分队同步开展“高温天气劳动保护法律法规宣传日”活动。活动当天,法律服务、保健咨询、趣味小游戏、有奖问答等摊位前挤满了职工群众。活动共派发《高温天气劳动保护法律法规宣传册》等宣传资料22000多份,清凉饮料15000多盒。(许接英 陈静)

江门蓬江区总 高温慰问小队发凉茶

本报讯 6月27日下午,江门市蓬江区总工会分成两支高温慰问小队,到江门敬记塑胶厂有限公司、广东汇海农牧科技集团有限公司、江门盈江集团有限公司、广东万丰摩轮有限公司开展“送清凉、送健康”高温慰问活动。慰问组向在一线车间工作的职工们派发了清凉饮料,并敦促他们做好防暑降温工作。蓬江区总工会还向每个企业工会送上慰问金2000元。(蓬江工)

肇庆高新区总 4000多箱凉茶送货上门

本报讯 近日,肇庆高新区总工会开展2016年“情系职工 夏日送清凉”活动。6月28日,区总工会负责人率慰问组先后到宝信、精英、爱龙威、威士海、东松三雄等公司,为7000多名员工送去1000多箱凉茶。据了解,区总工会准备了4000多箱价值20多万元的凉茶,计划在6-9月期间慰问40家企业、20000多名职工。(梁嘉欣)

■ 简讯

深圳市劳动模范协会 选举产生第二届理事会

本报讯 6月28日,深圳市劳动模范协会第二次会员代表大会在深圳市人大培训中心召开,会议审议并通过了相关章程制度,选举产生了第二届理事会、监事会。市劳模协会127名会员代表参加会议。(杜南星)

江门新会区 70名工会通讯员集体“充电”

本报讯 6月27日,江门新会区总工会在古井镇举办工会通讯员培训班,并对2015年度优秀工会通讯员进行了表扬通报,近70人参加了培训。(吴灏远)